

**Рецензія  
на освітньо-професійну програму  
«Управління проектами»,  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент**

В умовах нестабільності та невизначеності зовнішнього середовища є потреба у підготовці фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами, в тому числі, і для управління проектами, що і підтверджує актуальність освітньої програми.

Представлена освітньо-професійна програма «Управління проектами» відповідає Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Дисципліни передбачені освітньо-професійною програмою «Управління проектами» формують весь необхідний комплекс інтегральних і фахових компетенцій, передбачених Стандартом вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент, що підтверджує повну відповідальність освітньо-професійної програми сучасним вимогам до підготовки високо професійних магістрів з менеджменту. Освітньо-професійною програмою передбачено значний обсяг практики підготовки, що є важливим для набуття відповідних компетенцій.

Рецензована освітньо-професійна програма «Управління проектами» підготовлена кафедрою технологій управління в Національному авіаційному університеті, орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців для провідних українських і зарубіжних компаній, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки кваліфікованого магістра менеджменту, є перспективною для ринку праці, а її випускники можуть представляти особливий інтерес та цінність для роботодавців.

З урахуванням вищезазначеного, є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Управління проектами» за спеціальністю 073 Менеджмент до впровадження в освітній процес на кафедрі технологій управління в Національному авіаційному університеті для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензент:



**Володимир ЛОБАС**

**Директор ТОВ «ВІВАМАКС ГРУП»**